



В Акбулаке местная жительница обвиняется в истязании несовершеннолетнего сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области предъявлено обвинение ранее судимой 46-летней жительнице Акбулакского района в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст.117 УК РФ (истязание, т.е. причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, с апреля 2018 по май 2019 года женщина, являясь матерью малолетнего, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на просьбы ребенка покормить его либо помочь делать уроки, избивала руками и ногами своего 11-летнего сына, от чего мальчик испытывал физические и нравственные страдания.

6 мая текущего года, после очередного «воспитания» мальчик, не выдержав издевательств со стороны матери, рассказал о случившемся взрослым, которые сообщили о преступлении в правоохранительные органы. Ранее ребенок не сообщал кому-либо о побоях, поскольку жалел свою маму.

Обвиняемая свою вину признала, пояснила, что причиной ее поступков в отношении сына является возможно чрезмерное употребление спиртными напитками.

Следователями СК России совместно со специализированными службами и учреждениями решен вопрос о жизнеустройстве ребенка, мальчик передан родственникам, проживающим в городе Оренбурге.

Следствием выясняются условия жизни и воспитания ребенка, допрашиваются свидетели,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

назначены судебные экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела будут приняты исчерпывающие меры для устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления и защите прав несовершеннолетнего потерпевшего, в том числе будут проведены мероприятия по его психологической реабилитации. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция ч. 2 ст.117 УК РФ предусматривает наказание от 3 до 7 лет лишения свободы.

Напоминаем, что в следственном управлении действует прямая линия телефонной связи "Ребенок в опасности!" с коротким номером 123 (для жителей города Оренбурга), для жителей области: +7 (922) 828-76-02, по которой можно сообщить информацию о нарушении прав и интересов несовершеннолетних, а также о совершении в отношении детей преступлений и других противозаконных действий.

11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1372012/folder/1048783>